記帳や決算、確定申告の お 試 し サ ボート キ ヤ ン ペーン 実施期間 10月~12月 9:00~12:00/13:00~17:00 土日祝日を除く・事前予約制 (一財) 八王子青色申告会は八王子市の個人事業主の皆様を サポートする会員(会費)制の民間団体です。

記帳から決算、確定申告まで幅広いサポートを提供しています。 上記期間「青色申告会を知っていただく」キャンペーンを実施します。 青色申告会が、皆様のお手伝いをさせていただきます。

\ 青色申告会のおすすめポイント/

- 1 記帳や決算、会計ソフトのサポートを通じて、最大65万控除が可能です
- 2 開業から確定申告まで、安心してサポートを受けられます
- 3 税務署に行かずに確定申告・電子申告が完了します
- 4 従業員の給与計算や年末調整の手続きもサポートします
- 5 労働保険の加入手続きや各種団体扱いの共済の利用ができます
- **6** インボイス制度や電帳法などわかりやすく説明・サポートします



お試しサポートお申込み方法

1 お電話でのお申込み

下記へお電話の際、「お試しサポートの案内を見た」とお伝えください。

TEL 042-626-7115 (平日9:00~17:00)

2 FAXでのお申込み

下記の申込票にご記入の上、ご送信ください。

FAX 042-625-4054 (24時間受付)

お試しサポート申込票	
氏名	
業種	
お電話番号	
ご希望のサポート日時	月 日() 時~ 開始時間:平日 9:00~11:00/13:00~16:00
備考	

一般財団法人 八王子青色申告会

〒192-0072 八王子市南町4-13 外階段をお上がり頂き2階窓口にて受付

1階駐車スペースあり ※満車時は近隣パーキングをご利用ください JR八王子駅徒歩10分